

Санкт-Петербург

муниципальное образование муниципальный округ Автово местная администрация

198152, Россия, Санкт-Петербург, улица Краснопутиловская, дом 27,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

телефон/факс: +7 (812) 785-00-47, www.moavtovo.ru

«15» декабря 2021 года

№ 58-п

О Перечне праздничных и иных зрелищных мероприятий, проводимых за счёт средств бюджета МО МО Автово в 2022 году

Руководствуясь подпунктом 4 пункта 2 статьи 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», местная администрация МО МО Автово постановляет:

- 1. Утвердить Перечень праздничных и иных зрелищных мероприятий, проводимых за счёт средств бюджета МО МО Автово в 2022 году.
- 2. Осуществление мероприятий, предусмотренных Перечнем, возложить на муниципальное казенное учреждение «Автовский Центр благоустройства и социального развития» (далее Учреждение).
- 3. Уполномочить Учреждение на осуществление за счёт средств бюджета МО МО Автово на 2022 год закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО МО Автово по мероприятиям, предусмотренным Перечнем.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2022 года.

Глава местной администрации **МО МО Автово**

А.В. Кесаев